

Certificate of Registration

This is to certify that

BARRCO OIL & GAS, A CONCERN OF BARRCO GROUP CORPORATION

16192 COASTAL HIGHWAY, LEWES, DELAWARE 19958, COUNTRY OF SUSSEX, USA

has been independently assessed by IAB accreditation and is compliance with the requirement of the standard

ISO 9001:2015

Quality Management System

For the following scope of activities

OIL & GAS PRODUCTION AND TRADE

Certificate Number: US-BCGR-24-043025

To verify this certificate please visit at www.uscertifications.uk

| Date of Certification | 04 TH OCT 2024 |
|-----------------------|---------------------------|
| Issuance Date | 04 TH OCT 2024 |
| 1st Surveillance Due | 03 RD OCT 2025 |
| 2nd Surveillance Due | 03 RD OCT 2026 |
| Re-Certificate Due | 03 RD OCT 2027 |









